
令和７年度第２回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和７年７月３日（木）午後６時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  粟津委員長 

第５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、伊東書記、牧野書記 

第６ 会 議 の 概 要          （午後６時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 氏名掲示の順序のくじについて 

(2) 参議院議員通常選挙時における選挙人名簿選挙時登録について 

(3) 期日前投票所における投票管理者等の選任について 

(4) 期日前投票所における投票立会人の選任について 

(5) 期日前投票事務従事者の委嘱について 

(6) 投票管理者及び同職務代理者の選任について 

(7) 開票管理者及び同職務代理者の選任について 

(8) 投票事務従事者及び開票事務従事者の委嘱について 

２ その他 

     （午後６時１０分 閉会） 

 上記は、令和７年度第２回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和７年７月３日 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



 [内容] 

岡本委員：ただいまから、令和７年度第２回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

     それでは、１協議事項の(1)、氏名掲示の順序のくじについて事務局からご説

明お願いします。 

書記：第２７回参議院議員通常選挙の選出議員選挙につきまして、本日、愛知県選

挙管理委員会にて受け付けられました立候補の届出順にてくじを引き、碧南市

の各投票所における氏名掲示の順序を、決定していただきたいと思います。 

（くじを引き、氏名掲示の順序を決定 ） 

     ただいまのくじの結果により、１番目は社会民主党の大西雅人候補、２番目は

チームみらいの山根ゆきや候補、３番目は日本誠真会のそのはらたけし候補、

４番目は日本維新の会の広田さくら候補、５番目は自由民主党の酒井やすゆき

候補、６番目はＮＨＫ党の横山緑候補、７番目は参政党の杉本じゅんこ候補、

８番目は立憲民主党の田島まいこ候補、９番目は日本の家庭を守る会の石原悟

候補、１０番目は日本共産党のすやま初美候補、１１番目は公明党の安江のぶ

お候補、１２番目は減税日本の田中かつよし候補、１３番目は国民民主党の水

野こういち候補、１４番目はれいわ新選組のつじ恵候補の順で掲載してまいり

たいと思います。以上です。 

岡本委員：ありがとうございました。それでは、協議事項の(2)、選挙人名簿選挙時登録

について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料３～４ページの内容を説明〕 

岡本委員：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

  委員：前回の登録は６月だったかと思いますが、１か月でこんなに増えたのには理由

がありますか。 

  書記：４月の年度替わりの時期に異動した方は、７月で転入後３か月経過するため、

６月に登録されずに７月で登録されます。４月は異動が多いため、それが影響

しているかもしれません。 

岡本委員：わかりました。それではこの議題については承認します。 

岡本委員：次に、関連がありますので、協議事項の(3)、期日前投票所における投票管理

者等の選任についてから、(8)、投票事務従事者及び開票事務従事者の委嘱に

ついてまでを一括して事務局からご説明お願いします。  



書記：〔資料５～１４ページの内容を説明〕 

岡本委員：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

  委員：今回の選挙は三連休の中日ですが、従事者は順調に集められましたか。 

  書記：碧南市では２７日が衣浦花火大会の予備日、８月初週が元気ッスへきなんを予

定しているため、多くの職員に従事をお願いできました。 

岡本委員：了承しました。この議題について承認します。 

それでは、２その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

  書記：１０月に控えている全国市区選挙管理委員会連合会の理事会・研修会の日程通

知が届いたため、委員の皆様にお配りしています。当初の予定どおり全委員の

出席を報告してよろしいでしょうか。 

 各委員：問題ありません。 

岡本委員：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和７年

度第２回碧南市選挙管理委員会を終了します。 

 


